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ПРОТОКОЛ №1 
засідання проектної групи розробки освітньо-професійної програми 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю J8 «Автомобільний транспорт» 

«10» вересня 2024 р. 

 

ПРИСУТНІ: Калінін Є.І. – керівник проєктної групи; Колєснік І.В. – 

член проєктної групи; Романченко В.М. – член проєктної 

групи;  Чаленко О.В. – член проєктної групи; Кудлай І.І. – 

член проєктної групи (здобувач освіти першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 274 

«Автомобільний транспорт»), Колєснік Ю.І. – секретар 

проєктної групи. 

 

 

ЗАПРОШЕНІ ОСОБИ: Шуляк М.Л. – д.т.н., професор, завідувач кафедри  

«Агроінжинірингу» СНАУ (дистанційно), Ребров О.Ю. – 

д.т.н., професор, завідувач кафедри  «Автомобіле- і 

тракторобудування» ХПІ (дистанційно), Кожушко А.П. –  

професор кафедри «Автомобіле- і тракторобудування» 

ХПІ (дистанційно), Шевченко І.О. – к.т.н., доцент, 

завідувач кафедри «Тракторів і автомобілів» ДБТУ 

(дистанційно), Подригало М.А. – д.т.н., професор, 

завідувач кафедри «Технології машинобудування та 

ремонту машин» ХНАДУ (дистанційно), Дубінін Є.О. – 

д.т.н., професор кафедри «Технології машинобудування та 

ремонту машин» ХНАДУ (дистанційно), Клец Д.М. –  

керівник дорожнього сектору Команди підтримки реформ 

Міністерства інфраструктури України,   Дудка С.В. – 

директор ПрАТ «Роменський завод 

«Тракторозапчастина», Чаленко О.В. – директор 

департаменту сервісу ТОВ «УКРАВТО ГРУП», Писаренко 

В.О. – провідний менеджер з персоналу ТОВ «УКРАВТО 

ГРУП». 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 1. Обговорення змісту та перспектив розвитку освітньо-

професійної програми J8 «Автомобільний транспорт» з 

урахуванням рекомендацій стейкхолдера – корпорації 

«УкрАВТО». 

2. Внесення вибіркової освітньої компоненти ВК5.10 

«Електричні та гібридні транспортні засоби» та 

додаткових освітніх компонент ОК28 «Технологія 

сервісного супровіду» і ОК29 «Виробничо-технічна база 

підприємств автомобільного транспорту» для поглиблення 

технологічних аспектів ОПП. 

 



СЛУХАЛИ: Керівника проєктної групи Калініна Є.І. та представників 

корпорації «УкрАВТО», які представили детальний аналіз 

сучасних тенденцій розвитку автомобільної галузі та 

необхідності посилення практичної та технологічної 

складової підготовки здобувачів освіти. Було заслухано 

інформацію щодо впровадження новітніх технологій, 

електромобільності та гібридних систем, а також програм 

підвищення кваліфікації викладацького складу на базі 

«Автоцентру на Столичному». 

 

ВИСТУПИЛИ: Калінін Є.І. – щодо організаційних і методичних аспектів 

модернізації ОПП та підвищення якості підготовки 

здобувачів освіти. 

Чаленко О.В. – надав експертні рекомендації щодо 

інтеграції сучасних технологій та практичного 

спрямування програми. 

Колєснік І.В. та Романченко В.М. – щодо включення нових 

освітніх компонент ВК5.10, ОК28 і ОК29 та оновлення 

навчально-методичного забезпечення. 

 

УХВАЛИЛИ: 1. Включити до освітньо-професійної програми J8 

«Автомобільний транспорт» вибіркову освітню 

компоненту: 

ВК5.10 «Електричні та гібридні транспортні засоби». 

2. Включити до освітньо-професійної програми додаткові 

освітні компоненти: ОК28 «Технологія сервісного 

супровіду», ОК29 «Виробничо-технічна база підприємств 

автомобільного транспорту», для поглиблення 

технологічних аспектів ОПП; 

3. Забезпечити включення оновленої ОПП у навчальні 

плани та навчально-методичне забезпечення програми. 

 

 

 Результати голосування: 

«за» – 6; 

«проти» – немає; 

     «утримались» – немає. 

  

 

 

Керівник проєктної групи Євген КАЛІНІН 

 

 

Секретар проєктної групи Юліана КОЛЄСНІК 

 


